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BUTCHER, MICHAEL DAVID – RCP 19804 
Placed on court ordered mental health diversion for a 
period of two (2) years after being criminally charged with 
assault with a deadly weapon and assault by means of 
force likely to produce great bodily injury. Pursuant to a 
Stipulated Settlement and Disciplinary Order, license 
revoked, stayed, and placed on four (4) years probation 
effective July 3, 2022. 
View Documents 

 
CURRAN, CHRISTOPHER – RCP 19263 

Convicted of driving under the influence of alcohol with 
a blood alcohol content of 0.08% or higher and carrying 
a loaded firearm in a vehicle. Pursuant to a Stipulated 
Settlement and Disciplinary Order, license revoked, 
stayed, and placed on three (3) years probation 
effective July 7, 2022. 
View Documents 

 
LITUCO, CECILIO G. – RCP 21925 

Prior revoked license for failure to comply with Board-
ordered probation including testing positive for 
methamphetamines, failing to make contact and report 
for testing, and failing to obey all laws; prior 
probationary status based on possession of a controlled 
substance and drug paraphernalia. Pursuant to a 
Proposed Decision by an Administrative Law Judge, 
reinstatement of license granted, license immediately 
revoked, stayed, and placed on three (3) years 
probation effective July 20, 2022. 
View Documents 

 
DANIELS, TOYA LATRICE – RCP 28276 

Prior revoked license based on convictions of welfare 
fraud in 2009 and 2012, followed by a prostitution-
related conviction in 2014. Pursuant to a Proposed 
Decision by an Administrative Law Judge, reinstatement 
of license granted, license immediately revoked, stayed, 
and placed on three (3) years probation effective July 
27, 2022. 
View Documents 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
HALFORD, TODD ELLIS – RCP 31247 

Committed a crime involving sexual misconduct or 
attempted sexual misconduct, corrupt acts, 
unprofessional conduct, and violated or attempted 
to violate provisions of the Respiratory Care Practice 
Act when he attempted to engage in sexual acts 
with an individual he believed to be a minor. 
Pursuant to a Default Decision and Order, license 
revoked effective July 27, 2022. 
View Documents 

 
 

 
EXPLANATION OF DISCIPLINARY 

LANGUAGE AND ACTIONS 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Effective date of decision: The date the disciplinary decision 
goes into operation. 
 
Default Decision: A decision based on the licensee’s failure to 
respond to formal charges after it has been served, or failure to 
appear at an Administrative Hearing. All charges are deemed 
true. The decision results in the revocation of the license. 
 
Disciplinary Order: An order for discipline adopted by the 
Board. 
 
Probation: Allows the licensee to practice as a respiratory care 
practitioner under terms and conditions for a set amount of time. 
 
Proposed Decision: A decision rendered by an Administrative 
Law Judge through an Administrative Hearing. A proposed 
decision must be adopted by the Board before it can go into 
effect. 
 
Revoked: The right to practice is ended due to disciplinary 
action. The license is invalidated, voided, annulled, or rescinded. 
The individual can no longer practice as a respiratory care 
practitioner in California. 
 
Revoked, Stayed: “Stayed” means the revocation is postponed. 
Professional practice may continue so long as the licensee 
complies with specified terms and conditions of probation. 
 
Stipulated Settlement: A form of plea bargaining. The case is 
formally negotiated and settled prior to a hearing. 
 
Stipulated Surrendered: The Board agrees to allow the 
licensee to surrender the license as a resolution to a disciplinary 
matter. The individual can no longer practice as a respiratory 
care practitioner in California. 

 

   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 

https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/19804/f9ab39ba19586440847f6e3b535f7d6e
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/19263/74f2893b9eb680caafb6a0103b3b6d11
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/21925/8f74d01a0de7bb3ad6e4450e7d51b9a1
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/28276/a6f9d734e017b9f37bbcf48b42f70cec
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/31247/6a36370588f716d3ca2486ccd178fd74
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CROSS, CHANTEZ MARIE – RCP 17400 

Failed to comply with Board-ordered probation by 
failing to make contact and failing to report for 
testing, failing to pay costs, and failing to cooperate 
with the probation monitoring program. Pursuant to 
a Default Decision and Order, license revoked 
effective September 2, 2022. 
View Documents 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/17400/ef962d69d46eb5638e9a26c87c3ffd2f
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